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Mezioborové stanovisko ČSARIM č. 26/2022 k systémovému zavedení postupů

optimalizace perioperační péče

Ve spolupráci s vybranými odbornými společnostmi připravila ČSARIM stanovisko k potřebě systémového prosazení

postupů optimalizace perioperační péče v ČR (ke stažení zde). Uvedené stanovisko by mělo podpořit úsilí ČSARIM v pro-

sazování konceptů ERAS a PBM do klinické praxe. Na úrovni MZ, v rámci jednání obnovené Pracovní skupiny MZ pro

restrukturalizaci intenzivní péče (PS RIP) jsme dosáhli zahájení projektu „optimalizace perioperační péče“, jehož cílem je

systémová implementace postupů ERAS a PBM a dosažení odpovídajících změn v úhradových mechanismech tak, aby

měly motivační charakter pro všechna zařízení, která postupy perioperační optimalizace zavedou do klinické praxe. Projekt

v PS RIP koordinují doc. MUDr. Tomáš Vymazal, Ph.D., MHA, doc. MUDr. Jan Bláha, Ph.D., MHA, LL.M. a prof. MUDr.

Vladimír Černý, Ph.D., FCCM.

Mezioborové stanovisko ČSARIM č. 27/2022 k jednorázovým flexibilním bronchoskopům

Na základě podnětů některých pracovišť typu ARO/JIP stran obtíží v jednání s vedením nemocnic pro využívání

jednorázových flexibilních bronchoskopů připravil výbor ČSARIM ve spolupráci s ČSIM a ČPFS své stanovisko (ke stažení

zde).

Nová stanoviska ČSARIM

Doporučený postup

Výbory ČSARIM a SSLB udělily záštitu dokumentu „Doporučený postup: Léčba akutní pooperační bolesti“ (ke stažení zde).

http://www.csarim.cz/
http://www.csarim.cz/prilohy/2022-z-02-1_2022_pp_26_csarim_cchs_cus_csim_eras_v
http://www.csarim.cz/prilohy/2022-z-02-2_2022_pp_27_csarim_csim_cpfs_single_use
http://www.csarim.cz/prilohy/2022-z-02-3_dp_csarim_pooperacni-bolest-24-3-2022_
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Dne 19. 5. proběhne v Praze sympozium ČSARIM „Digitalizace a umělá inteligence v anesteziologii a intenzivní medicíně -

současnost a perspektivy“. Odborný program (ke stažení zde) a diskuze by měly otevřít danou problematiku směrem do

odborné komunity, být mj. základem připravovaného koncepčního materiálu ČSARIM k využití nástrojů

elektronizace/digitalizace v oboru AIM a ukázat možnosti jejich využití v klinické praxi. Sympozium rovněž ukáže aktuální

stav přípravy provozu anesteziologické ambulance v režimu telemedicíny na některých pracovištích v ČR.

V letošním roce byly zahájený nové formáty vzdělávacích akcí ČSARIM, tzv. jednodenní sympozia ČSARIM. Sympozia by

měla být zaměřena na a) relevantní témata denní klinické praxe, b) témata, která považujeme za strategická a kde chceme

zdůraznit jejich význam pro obor v budoucnu.

Jednodenní sympozium ČSARIM

DIGITALIZACE A UMĚLÁ INTELIGENCE V ANESTEZIOLOGII

A INTENZIVNÍ MEDICÍNĚ - SOUČASNOST A PERSPEKTIVY

www.csarim.cz

https://hanzo.cz/digitalizace
http://www.csarim.cz/prilohy/2022-z-02-4_program_digitalizace
http://www.csarim.cz/
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Dne 30. 3. 2022 proběhl v Praze diskuzní panel „Elektrická impedanční tomografie

(EIT) v monitoraci a diagnostice plicních abnormalit u pacientů na umělé plicní ventilaci“. Výstupem diskuze panelu bude

publikované stanovisko k otázkám použití EIT v klinické praxi:

• Má metoda EIT význam v diagnostice plicních abnormalit u pacientů na umělé plicní ventilaci?

• Umožňuje metoda EIT ve srovnání s jinými, ve stávající klinické praxi běžně dostupnými metodami, přesnější

optimalizaci při nastavování vybraných parametrů umělé plicní ventilace?

• Jaké jsou limity a rizika metody EIT?

Expertní diskuzní panel ČSARIM k EIT

Používání přístrojových metod sledování hloubky anestezie

Výbor ČSARIM zahájil práci na aktualizaci Doporučeného postupu „Zásady bezpečné anesteziologické péče“ z roku 2017.

Jednou z oblastí aktualizace je i monitorace hloubky/adekvátnosti anestezie. Pro potřeby zjištění aktuálního stavu

názorů/postojů odborné veřejnosti k této problematice prosíme o vyplnění dotazníku, link je zde:

https://www.surveymonkey.com/r/2YCR5BB

Termín uzavření dotazníku je 30. 4. 2022. Prosím/e o maximální účast, vaše názory k monitoraci hloubky anestezie jsou

pro výbor ČSARIM nenahraditelné.

http://www.csarim.cz/
https://www.surveymonkey.com/r/2YCR5BB
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Vážená paní doktorko, vážený pane doktore,

rádi bychom Vás pozvali do akreditovaného online kurzu ŽOK V RŮZNÝCH OBORECH, ve kterém mů-

žete získat nejen kvalitní informace, ale také 6 kreditů ČLK. Tato nabídka platí nejen pro české, ale i pro

slovenské lékaře.

AKREDITOVANÝ ON-LINE KURZ

ŽIVOT OHROŽUJÍCÍ KRVÁCENÍ – UPDATE 2021
CELKEM MŮŽETE ZÍSKAT AŽ 6 KREDITŮ

OTEVŘÍT KURZ

http://www.csarim.cz/
http://www.csarimseminare.cz/
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Společnost ČSARIM udělila záštitu festivalu Colours of Sepsis, na který Vás touto cestou také zveme.

Místo konání Colours of Sepsis: Clarion Congress Hotel Ostrava

Hlavní téma Colours of Sepsis:

• Těžká sepse

• 9. Postgraduální kurz sester v intenzivní péči

• 19. Sympozium „Aktuality v dětské intenzivní péči“

• 4. Den mladých intenzivistů

STRÁNKY FESTIVALU

http://www.csarim.cz/
https://coloursofsepsis.cz/
https://coloursofsepsis.cz/
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České společnosti anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny

Vážení členové ČSARIM, všechny vaše připomínky, podněty a návrhy k činnosti výboru zasílejte prosím

trvale na adresu výboru (vybor@csarim.cz). Bez vaší zpětné vazby a podnětů nemůže nikdy výbor naplno

sloužit ve prospěch oboru a svých členů. Děkujeme.

prof. MUDr. Vladimír Černý, Ph.D., FCCM

předseda výboru
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